

Осторожно, «Автоюристы»! Возможно мошенничество

Памятка для страхователей ОСАГО

Страховая Компания «Гелиос» убедительно просит Вас не сотрудничать с недобросовестными «автоюристами»:

- 1** Не заключать с ними договоров уступки прав требований (цессии);
- 2** Не передавать им свои права на получение страховой выплаты;
- 3** Не передавать им права на представление Ваших интересов в суде.

Почему не следует обращаться к «автоюристам»?

Помните, что соглашаясь на сотрудничество с данными лицами, Вы:



Становитесь соучастником мошеннической схемы, что может повлечь за собой Ваше участие в уголовном судопроизводстве в качестве свидетеля.



Теряете часть страхового возмещения, причитающуюся Вам. Разница между страховой выплатой и суммой, полученной Вами от «автоюристов» – это и есть их доход!



Принимаете на себя риски, связанные с участием в судебных заседаниях и оплатой судебных экспертиз (20 - 30 тыс. руб.), в случае подтверждения в суде экспертной оценки страховой компанией.



Обязаны уплатить подоходный налог в размере 13% с суммы, взысканной в Вашу пользу по решению суда, а также штрафные санкции (в случае своевременной неуплаты налога).

Преимущества обращения в страховую компанию:

- Гарантия безопасности и соблюдения законодательства РФ;
- Выплата возмещения в течение 15-20 дней с момента предоставления документов;
- Вы получаете возмещение в полном объеме и не теряете средств на услуги автоюристов;
- Возможность выбора формы возмещения (ремонт на СТОА или наличными).



Призываляем Вас не становиться соучастниками и жертвами страховых мошенников!
В случае ДТП обращайтесь только в офис страховой компании, это гарантирует быстрое получение полной суммы возмещения.